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Информационен бюлетин

I. Регистър на бранша- нови фирми в почистващата индустрия

Към 30.11.2011г. беше
извършено проучване за нови фирми
в бранша почистване. Установено е,
че техният брой е нараснал с 47
спрямо 2009г. При проведен
телефонен разговор  8 от тях отказаха
да предоставят информация. 42 от
фирмите функционират в сферата на
професионалното почистване, а  други

пет в областта на продажбата на
оборудване и консумативи. Три от
фирмите временно са прекратили
работа, една от тях е преустановила
дейността си изцяло и една все още е
в процес на реклама, предстои й
стартиране. Общият брой на заетите в
новите фирми е 324 броя.
Графика на обобщените данни:
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II. Коледно парти на Българска асоциация почистване

На 15.12.2011г. /четвъртък/
Българска асоциация почистване
организира коледно парти на
коктейлни начала, на което
традиционно се събраха членовете
на Сдружението. Тържеството се
проведе в Скай бар-а на хотел

„Триада”, гр. София. Организатори
на коктейла бяха Председателят на
Асоциацията- г-жа Петкова и
асистентът на УС- г-ца Маринова.
Богато меню и приятна коледна
обстановка способстваха за доброто
настроение на гостите.
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III. Доклад разкрива необходимостта от повече знания за
зелено почистване в болници

Нов доклад, изготвен от
центъра за съвместни проучвания на
здравословни състояния в САЩ,
изтъква необходимостта от
изследвания, за да се определи
влиянието на зелените програми за
почистване върху здравословното
състояние на пациентите и
персонала, както и допълнителни
изследвания за определяне
въздействието на зелените
почистващи препарати върху
околната среда и чистотата в
болничните заведения. Докладът,
„Зелено почистване в
здравеопазването: практики и
въпроси за бъдещи изследвания”,
отбелязва, че в проучванията трябва
да бъдат засегнати редица теми, за
да се подпомогнат здравните
заведения в избора им на ефективна
програма за зелено почистване.

Този доклад показва, че в
усилията им да прилагат зелени
програми за почистване, повечето
болници не разполагат с
изследвания, за да определят кои са
най- добрите препарати за техните
програми, нито има достатъчно
насоки, за да се определи кои от
зелените почистващи продукти са
доказано най- ефективни в грижата
за здравето. Болничните заведения
се нуждаят от допълнителна

информация относно
алтернативните зелени препарати-
тяхното въздействие върху
заболяването на персонала и
реакциите върху хигиенистите.

За изготвянето на доклада, от
центъра за здраве използват 5
научни казуса, анализ на 150
отговора от онлайн проучване,
извършено в болници. Целта на този
проект е да насърчава и подкрепя
разбирането за зелени инициативи
за почистване и идентифициране на
бъдещи изследователски теми с
висок приоритет.

Авторите открили, че
съществуват различни варианти в
практиките за зелено почистване.
Изборът на почистващи препарати,
които съдържат по- малко
разяждащи химикали, е най- често
приетия метод. Д-р Джоузеф автор
на доклада споделя: „Ние трябва да
предоставим повече информация-
например какво представлява зелена
програма за почистване на лечебни
заведения. Освен това няма ясни
доказателства дали почистващите
средства, които се рекламират като
„зелени почистващи препарати”
ефективно отговарят на нуждите за
превенция и стандарти, като се има
предвид сегашния акцент върху
околната среда или дали има такива
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препарати за почистване, които
носят рискове за здравето. Налице е
спешна нужда от провеждане на

научни изследвания, относно
почистването в здравните заведения.

Изготвил: Гергана Маринова – асистент на УС на БАП

info@bg-cleaning.eu

Декември 2011 - Януари, 2012 г.

mailto:info@bg-cleaning.eu

